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1. Опис освітньо-професійної програми зі спеціальності 076 Підприємництво 

та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу фахової 

передвищої освіти 

Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий 

коледж Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича» 

Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр 

Освітня кваліфікація 
Фаховий молодший бакалавр з підприємництва та 

торгівлі 

Професійна кваліфікація – 

Кваліфікація у дипломі 

Освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший 

бакалавр; 

Спеціальність – Підприємництво та торгівля; 

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та 

торгівля». 

Рівень кваліфікації 

згідно з Національною рамкою 

кваліфікації 

5 рівень Національної рамки кваліфікації 

Офіційна назва 

освітньо-професійної програми 
Підприємництво та торгівля 

Обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідний для здобуття 

ступеня фахового 

молодшого бакалавра 

На основі базової середньої освіти обсяг програми 

становить 180 кредитів ЄКТС терміном навчання 2 

роки і 10 місяців, у тому числі 120 кредитів ЄКТС 

(2 роки) за інтегрованою з нею освітньою програмою 

профільної середньої освіти професійного 

спрямування, що відповідає спеціальності. 

На основі профільної середньої освіти обсяг 

програми становить 120 кредитів ЄКТС терміном 

навчання 1 рік і 10 місяців, з яких коледж визнає та 

перезараховує не більше 60 кредитів ЄКТС (1 рік) на 

підставі результатів навчання осіб, які здобули 

профільну середню освіту за відповідним або 

спорідненим спеціальності профілем. 

Наявність акредитації 
Акредитацію ОПП «Підприємництво та 

торгівля» заплановано у 2024/2025 навчальному році. 

Термін дії освітньої програми 

До введення нової освітньо-професійної 

програми або прийняття рішення Вченою радою 

Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича про закриття чи призупинення 

діючої освітньо-професійної програми. 

Вимоги до осіб, які можуть 

розпочати навчання за програмою 

Наявність базової середньої освіти або повної 

загальної (профільної) середньої освіти. Умови 

вступу визначаються Правилами прийому до ВСП 

«Фаховий коледж ЧНУ» відповідного року. 

Мова(и) викладання Українська  

Інтернет-адреса постійного 

розміщення освітньо-професійної 

програми 

https://college.chnu.edu.ua/osvitni-

prohramy/pidpryiemnytstvo-ta-torhivlia/  

https://college.chnu.edu.ua/osvitni-prohramy/pidpryiemnytstvo-ta-torhivlia/
https://college.chnu.edu.ua/osvitni-prohramy/pidpryiemnytstvo-ta-torhivlia/


2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців з питань планування, організації та управління підприємницькою 

діяльністю в галузі торгівлі, які володіють сучасними теоретичними знаннями та практичними 

навичками, здатністю до самостійного навчання і саморозвитку, спроможних генерувати 

креативні бізнес-ідеї та обирати результативні стратегії їх втілення в життя, вміють розробляти, 

економічно обґрунтовувати та реалізовувати підприємницькі проекти в галузі торгівлі та 

послуг, свідомо беруть на себе відповідальність за прийняття підприємницьких рішень у різних 

сферах діяльності. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область 

Об’єкт вивчення та діяльності: діяльність з організації та 

функціонування підприємницьких та торгівельних структур, що 

здійснюються для досягнення економічних і соціальних результатів.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних вирішувати типові 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми з підприємництва та 

торгівлі.  

Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, 

концепції, принципи, положення підприємництва та торгівлі і 

методологія їхнього використання для організації̈ та ефективного 

функціонування підприємницьких та торговельних структур, сучасні 

цифрові технології.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові й спеціальні 

методи, професійні методики і технології вирішення типових 

спеціалізованих задач та практичних проблем організації, ефективного 

функціонування і розвитку підприємницьких та торговельних структур, 

сучасні інформаційно-комунікаційні технології.   

Інструменти та обладнання: спеціальні прилади та обладнання, 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

Особливості освітньо-професійної програми: пропонує комплексний 

підхід до підготовки підприємців та реалізує його через теоретичне 

навчання й практичну підготовку з використанням як традиційних, так і 

новітніх методів торгівлі. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Фахівець підготовлений до роботи в галузі економіки за 

Національним класифікатором України: «Класифікатор видів 

економічної діяльності» ДК 009:2010:  

Секція C Переробна промисловість, Секція G – Оптова та роздрібна 

торгівля автотранспортних засобів і мотоциклів, Секція H – Транспорт, 

складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність 

Фахівець здатний виконувати зазначені професійні роботи за 

Національним класифікатором України: «Класифікатор професій»  

ДК 003:2010 та Довідником кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 65 «Торгівля і громадське харчування»:  

1224 – Завідувач секції 

1224 – Керівники виробничих підрозділів в оптовій та роздрібній торгівлі 

1229.1 – Завідувач відділу (самостійного) 

3415 – Агент комерційний 

3415 – Агент торговельний 

3415 – Комівояжер 

3419 – Товарознавець 

3419 – Організатор з постачання 

3419 – Організатор зі збуту  

3421 – Торговельний брокер (маклер) 



3422 – Експедитор транспортний 

3439 – Фахівець 

Подальше 

навчання 

Право продовжувати навчання на початковому рівні (короткий цикл) 

вищої освіти (6 рівень НРК) або першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти (7 рівень НРК) та здобувати додаткові кваліфікації у системі 

освіти для дорослих, у тому числі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання 

та навчання через практичну підготовку.  

У процесі викладання застосовуються сучасні підходи до навчання: 

інтерактивні, комбіновані та проблемні лекції, кейс-методи, семінари-

дискусії з елементами аналізу, презентації-обговорення, фахові тренінги, 

проведення навчальної та виробничої практик, самонавчання. 

Оцінювання 

Усні та письмові екзамени; заліки; проведення модульних робіт; 

індивідуальне усне опитування; індивідуальне письмове опитування 

(самостійна робота, тестування); презентація результатів самостійної 

роботи (реферати, опитування); захист комплексних практичних 

індивідуальних завдань; захист курсових робіт; захист звітів про 

проходження практики. Атестація у формі кваліфікаційного іспиту. 

Оцінювання результатів навчання здобувачів фахової передвищої 

освіти проводиться за 100-бальною шкалою. 

6 – Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми в галузі підприємницької та торговельної діяльності або у 

процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів системи 

наук, які формують концепції організації і функціонування 

підприємницьких, торговельних структур та може характеризуватися 

певною невизначеністю умов; нести відповідальність за результати своєї 

діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

ЗК01 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК02 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК03 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК04 
Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК05 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК06 
Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 



ЗК07 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК08 Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

Спеціальні 

компетентності 

СК01 
Здатність враховувати основні закономірності та сучасні 

досягнення у підприємницькій та торговельній діяльності. 

СК02 

Здатність обирати та використовувати  

відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень 

щодо діяльності підприємства. 

СК03 
Здатність застосовувати інноваційні підходи у діяльності 

підприємницьких та торговельних структур. 

СК04 
Здатність визначати характеристики товарів і послуг у 

підприємницькій та торговельній діяльності. 

СК05 

Здатність здійснювати діяльність із дотриманням вимог 

нормативно-правових документів у сфері підприємницької та 

торговельної діяльності. 

СК06 
Здатність виконувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких та торговельних структур. 

СК07 
Здатність застосовувати основи обліку, оподаткування і 

страхування у підприємницькій та торговельній діяльності. 

СК08 
Здатність визначати і задовольняти потреби споживачів як 

пріоритетних суб’єктів ринку. 

СК09 
Здатність застосовувати моделі електронної комерції у сфері 

підприємницької та торговельної діяльності. 

СК10 
Здатність використовувати логістичні системи у 

підприємницькій та торговельній діяльності. 

Визначені закладом освіти 

СК11 
Здатність до самонавчання та продовження професійного 

розвитку. 

СК.12 

Здатність застосовувати  сучасне програмне забезпечення для 

безпечного отримання та обробки даних у сфері особистої та 

корпоративної інформації. 

7 – Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

РН.01 
Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина України. 

РН.02 
Застосовувати знання, розуміння закономірностей та сучасних досягнень у 

підприємницькій та торговельній діяльності із професійною метою. 

РН.03 Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. 

РН.04 
Використовувати сучасні комп’ютерні й телекомунікаційні технології обміну та 

поширення професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва та торгівельної 

діяльності. 

РН.05 
Здійснювати пошук, самостійний відбір інформації з різних джерел у сфері 

підприємницької та торговельної діяльності. 

РН.06 
Проявляти ініціативу та підприємливість, володіти навичками міжособистісної взаємодії 

для досягнення професійної мети. 

РН.07 
Застосовувати всебічні спеціалізовані емпіричні й теоретичні знання у сфері 

підприємництва та торгівельної діяльності для подальшого використання у практичній 

діяльності. 



РН.08 
Володіти методами й інструментарієм для підготовки проєктів управлінських рішень 

щодо створення і функціонування підприємницьких та торговельних структур. 

РН.09 Застосовувати інноваційні підходи у підприємницькій та торговельній діяльності. 

РН.10 
Визначати характеристику товарів і послуг у підприємницькій та торговельній діяльності 

за допомогою сучасних методів. 

РН.11 
Знати основи нормативно-правового забезпечення діяльності підприємницьких та 

торговельних структур і застосовувати їх на практиці. 

РН.12 
Виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких та 

торговельних структур. 

РН.13 
Застосовувати отримані навички з основ обліку, оподаткування і страхування у 

підприємницькій та торговельній діяльності. 

РН.14 
Визначати потреби споживачів для формування асортименту товарів у підприємницькій 

та торговельній діяльності. 

РН.15 
Застосовувати моделі електронної комерції в діяльності підприємницьких та 

торговельних структур. 

РН.16 
Використовувати логістичні системи у підприємницькій та торговельній діяльності. 

РН.17 
Визначати основні показники діяльності підприємницьких та торговельних структур для 

забезпечення їх ефективності. 

Визначені закладом освіти 

РН.18 

Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у сфері 

збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної діяльності 

підприємницьких та торговельних структур. 

РН.19 
Застосовувати набуті знання і навички у повсякденному житті з метою 

самовдосконалення, здатність до самонавчання та продовження професійного розвитку. 

РН.20 

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології, 

програмні продукти та відповідне технічне забезпечення для захисту особистої та 

корпоративної інформації. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми 

Кадрове 

забезпечення 

Відповідальна за підготовку здобувачів фахової передвищої освіти за 

освітньо-професійною програмою «Підприємництво та торгівля» є 

циклова комісія економічних дисциплін до складу якої входять: 

– 2 кандидати економічних наук; 

– 2 викладача вищої категорії, викладача-методиста; 

– 3 викладача вищої категорії; 

– 2 викладача 1-ї категорії; 

– 4 викладача 2-ї категорії. 

Викладацький склад має кваліфікацію та фах за дипломом про вищу 

освіту, які відповідають спеціальності підготовки фахівців даної 

освітньо-професійної програми, періодично та своєчасно проходять 

підвищення кваліфікації (стажування) та постійно підвищують рівень 

професійної компетентності. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Освітній процес відбувається в лекційних аудиторіях, аудиторіях для 

практичних, семінарських занять та лабораторіях, що забезпечені 

проекційно-медіа технікою загального користування, а також 

комп’ютерами, що підключені до мережі Internet. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-

професійної програми з підготовки фахівців зі спеціальності 

076 Підприємництво та торгівля відповідає ліцензійним вимогам, має 

актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-

комунікаційних технологіях. 



9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Двосторонні угоди між Відокремленим структурним підрозділом 

«Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» та іншими закладами фахової передвищої освіти України 

про академічну мобільність. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Не передбачає 

Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Не передбачає 

 

Розподіл змісту 

освітньо-професійної програми за групами компонентів 

№ 

за\п 
Освітні компоненти 

Обсяг 

освітньо-професійної програми 

Кредити 

ЄКТС 

відсотки від 

обсягу кредитів 

1. 
Обов’язкові освітні компоненти  108 90,0 

1.1. 
Компоненти, що формують загальні 

компетентності 
33 27,5 

1.2. 

Компоненти, що формують спеціальні 

компетентності 
75 52,5 

в т.ч. практична підготовка 12 10,0 

2. 
Вибіркові освітні компоненти 12 10,0 

Всього за весь термін навчання 120,0 100,0 

 



2. Перелік освітніх компонентів і логічна послідовність їх виконання 
2.1. Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Підприємництво та 

торгівля» 

 

Код 

о/к 

Освітні компоненти освітньо-професійної програми  

(навчальні дисципліни, курсові роботи, практики, 

кваліфікаційний іспит) 

Кількість 

кредитів 

ЄКTС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові освітні компоненти освітньо-професійної програми 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

ОЗ.01 Історія України 4,0 Іспит 

ОЗ.02 Культурологія 3,0 Залік 

ОЗ.03 Основи екології 3,0 Залік 

ОЗ.04 Основи правознавства 3,0 Залік 

ОЗ.05 Соціологія 3,0 Залік 

ОЗ.06 Іноземна мова за професійним спрямуванням 6,0 Іспит 

ОЗ.07 Українська мова за професійним спрямуванням 2,0 Залік 

ОЗ.08 Основи філософських знань 2,0 Залік 

ОЗ.09 Громадське здоров’я 2,0 Залік 

ОЗ.10 Фізичне виховання 5,0 Залік 

Всього компоненти, що формують загальні компетентності 33,0 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності 

ОП.01 Економічна теорія 4,0 Іспит 

ОП.02 Вища математика 4,0 Іспит  

ОП.03 Основи теорії ймовірностей та статистики 3,0 Залік 

ОП.04 Інформатика і комп’ютерна техніка 4,0 Залік 

ОП.05 Бухгалтерський облік 4,0 Іспит 

ОП.06 Фінанси 4,0 Іспит 

ОП.07 Економіка підприємства 4,0 Іспит 

ОП.08 Підприємництво 7,0 Іспит 

ОП.09 Товарознавство 4,0 Іспит 

ОП.10 Інформаційні системи і технології на підприємстві 4,0 Іспит 

ОП.11 Менеджмент  3,0 Залік 

ОП.12 Комерційна діяльність 4,0 Іспит 

ОП.13 Економічний аналіз 4,0 Іспит 

ОП.14 Логістика 3,0 Залік 

ОП.15 Маркетинг 3,0 Залік 

ОП.16 Курсова робота 3,0 Захист 

ОП.17 Кваліфікаційний іспит 1,0 Іспит 

Практична підготовка 

ОП.18 Навчальна практика (Основи інформаційної безпеки) 3,0 Захист 

ОП.19 Навчальна практика (Бізнес-тренінг) 3,0 Захист 

ОП.20 Виробнича практика 6,0 Захист 

Всього компоненти, що формують спеціальні компетентності 75,0 



Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів: 108,0 

Вибіркові освітні компоненти освітньо-професійної програми 

ВК.01 Вибіркова освітня компонента 3,0 Залік 

ВК.02 Вибіркова освітня компонента 3,0 Залік 

ВК.03 Вибіркова освітня компонента 3,0 Залік 

ВК.04 Вибіркова освітня компонента 3,0 Залік 

Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів: 12,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 120,0 

 

*Відповідно до Пункту 17 Статті 54 Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

здобувачу фахової передвищої освіти гарантовано право участі у формуванні індивідуального 

навчального плану, вибір навчальних дисциплін у межах, передбачених освітньо-професійною 

програмою «Підприємництво та торгівля» та навчальним планом, в обсязі, що становить не 

менше 10 відсотків (12 кредитів ЄКТС) загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для 

освітньо-професійної програми «Підприємництво та торгівля». Перелік дисциплін із якого 

здобувачі освіти здійснюватимуть вільний вибір формується цикловими (предметними) 

комісіями ВСП «Фаховий коледж ЧНУ» на кожний новий навчальний рік та доводиться до 

відома студентів і проводиться вибір відповідно до Положення «Про порядок реалізації 

студентами Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича» права на вільний вибір навчальних 

дисциплін». 

Крім дисциплін, що пропонуються на вибір цикловою комісією економічних дисциплін  

студенти мають право обирати дисципліни із каталогу загальних вибіркових освітніх компонент 

фахового коледжу а також із каталогу загальноуніверситетських вибіркових дисциплін, що 

пропонуються для здобувачів вищої освіти Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича, за погодженням з директором ВСП «Фаховий коледж ЧНУ». 

https://econ-college.chnu.edu.ua/osvitnii-protses/vybirkovi-dystsypliny-tsyklovoi-komisii-1/
https://college.chnu.edu.ua/studentu/vybirkovi-osvitni-komponenty/
https://college.chnu.edu.ua/studentu/vybirkovi-osvitni-komponenty/
https://www.chnu.edu.ua/navchannia/uchasnykam-osvitnoho-protsesu/studentu/kataloh-zahalnouniversytetskykh-vybirkovykh-dystsyplin/


2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 «Підприємництво та торгівля» 
  



3. Форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти 

 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійної 

програми «Підприємництво та торгівля» спеціальності 076 Підприємництво 

та торгівля проводиться у вигляді кваліфікаційного іспиту. 

Кваліфікаційний іспит спрямований на перевірку досягнень 

результатів навчання, визначених стандартом та освітньо-професійною 

програмою «Підприємництво та торгівля». До складання кваліфікаційного 

іспиту допускаються студенти, які виконали всі вимоги індивідуального 

навчального плану. Кваліфікаційний іспит за фахом проводиться у повній 

відповідності до програми атестації. 

Атестацію здійснює екзаменаційна комісія. Відокремлений 

структурний підрозділ «Фаховий коледж Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича» на підставі рішення екзаменаційної 

комісії присуджує особі, яка продемонструвала відповідність результатів 

навчання вимогам освітньо-професійної програми «Підприємництво та 

торгівля», освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра та 

присвоює освітню кваліфікацію – фаховий молодший бакалавр з 

підприємництва та торгівлі. Особі, яка успішно виконала відповідну 

освітньо-професійну програму, видають диплом фахового молодшого 

бакалавра. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

4. Вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової 

передвищої освіти 

 

Концептуальні засади системи внутрішнього забезпечення якості 

освіти, процедури розробки, затвердження, моніторингу та періодичного 

перегляду освітньо-професійної програми «Підприємництво та торгівля» 

передбачено Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти у Відокремленому 

структурному підрозділі «Фаховий коледж Чернівецького національного 

університеті імені Юрія Федьковича». 



5. Матриця відповідності компетентностей випускника 

компонентам освітньо-професійної програми 

«Підприємництво та торгівля» 
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ЗК.01 * *  * * * * * * * * *               *  *  

ЗК.02 * * * * * * * * * * * *               *  *  

ЗК.03 *  * * * * * *  * * * *  * * * * * * * * *  * * *  * * 

ЗК.04      *        *        *  * * * *    

ЗК.05      *        *        *  *  * *    

ЗК.06              * *  * *  * * * * *  * * * * * 

ЗК.07 *  * * * * * *  * * * * * * * * * * *  * * * * * * * * * 

ЗК.08               *  * *  * * * *  * * *  * * 

СК.01 * *  * * * * * * * * *        * * *    * *  * * 

СК.02 *  *    *    * * *  * *  *    * *  *  *   * 

СК.03   *           * *  *   * * * *  * * * * * * 

СК.04   *   *        *    * *   *  * * * *   * 

СК.05   *     *          *   * *  *  * * *  * 

СК.06              * * * * *  * * * *   * * * * * 

СК.07               *   *    *    * *   * 

СК.08                   *      *  *    

СК.09      *        *    *  *  *  * * * * *  * 

СК.10      *        *    *   * *  *  * * *  * 

СК.11 *  * * * *  *  *     * * * * *    *  *  *  *  

СК.12                    *       * *   

 

 



6. Матриця забезпечення результатів навчання освітнім 

компонентам освітньо-професійної програми 

«Підприємництво та торгівля» 
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РН.01 * *  * * * * * * * * *               *  *  

РН.02 *  *    *    * * *  * *  *    * *  *  *   * 

РН.03      *        *          *  * *    

РН.04              *      *       * *  * 

РН.05                  *      *  * * *  * 

РН.06                     * *    * *    

РН.07                      *    * *   * 

РН.08   *                      *  *   * 

РН.09               *  *   * *  *    *  * * 

РН.10                   *      *  *    

РН.11                  *         *   * 

РН.12                          * *    

РН.13               *            *   * 

РН.14                         *  *    

РН.15                      *     *    

РН.16                        *   *    

РН.17                *           *   * 

РН.18   *     *                   *    

РН.19 *  * * * *  *  *     * * * * *    *  *  *  *  

РН.20                    *       * *   

 



7. Матриця відповідності результатів навчання 

та компетентностей освітньо-професійної програми 

«Підприємництво та торгівля» 
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РН.01 * *       *            

РН.02   *    *   *         *  

РН.03    * *       *     * *   

РН.04      * *    *   *   *   * 

РН.05      * *      *    * *   

РН.06        * *  *  * *    *   

РН.07         *   *  * *  * *   

РН.08          * * *         

РН.09   *   *  *   *   *       

РН.10   *         *    *     

РН.11   *     *    * * * *   *   

РН.12   *     *   *   * *   *   

РН.13   *   *         *      

РН.14   * *   * *    *    * *    

РН.15    * * *  *   *      *    

РН.16    * *  *     *      *   

РН.17   *    *       *       

РН.18  *           *        

РН.19   *    *            *  

РН.20      *   *           * 

 
 



Додаток 

Інформація про робочу (проєктну) групу освітньо-професійної 

програми «Підприємництво та торгівля» спеціальності 076 Підприємництво 

та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування 
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Керівник проєктної групи: 

Маковей 

(Михнюк) 

Юлія 

Петрівна 

Викладач 

Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича 

 

1. 2005 рік, 

спеціальність 

«Мова та література 

(англійська)», 

кваліфікація – 

філолог, викладач 

анг. мови та літ, 

диплом 

РН №27388713 від 

30.06.2005 р. 

 

2. 2008 рік, 

спеціальність 

«Маркетинг», 

кваліфікація – 

магістр з 

економіки, 

диплом 

РН №35175919 від 

30.06.2008 р. 

Спеціаліст вищої 

категорії, 

кандидат екон. 

наук, 

диплом 

ДК №045072 

від 12.12.2017 р. 

(Львівський 

регіональний 

інститут 

державного 

управління 

Національної 

академії 

державного 

управління при 

Президентові 

України) 

спеціальність: 

08.00.04 –

економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 

діяльності) 

17 

Підвищення 

кваліфікації 

в Міжгалузевому 

інституті 

підвищення 

кваліфікації та 

перепідготовки 

спеціалістів ВНЗ 

Укоопспілки 

«Полтавський 

університет 

економіки і 

торгівлі» 

на тему: «Новітні 

інноваційні 

технології у вищій 

освіті», (свідоцтво 

ПК01597997\01003-

17 від 15.12.2019 р.)  

5,0 кредит ECTS 

(150 годин) 



Члени проєктної групи: 

Марценяк 

Наталія 

Онисимівна 

Викладач 

 

Львівський 

лісотехнічний 

інститут, 

1985 рік, 

спеціальність 

«Економіка і 

організація 

деревообробної 

промисловості», 

кваліфікація – 

інженер-економіст, 

диплом 

ИВ-І №201833 від 

28.06.1985 р. 

 

Спеціаліст 

вищої 

категорії 

 

35 

PROMETHEUS 

онлайн -курс 

«Медіаграмотність 

для освітян» 

Сертифікат №  

e677b7e3f0ea424c8e

aef7cd86be3d76 

від 18.03.2021 р. 

2 кредита ЄКТС 

(60 годин) 

https://courses.prome

theus.org.ua:18090/c

ert/e677b7e3f0ea424

c8eaef7cd86be3d76  
 

PROMETHEUS 

онлайн -курс «Освіта 

для всіх: 

різноманітність, 

інклюзія та фізичний 

розвиток» 

Сертифікат № 

3e5fd61998a347d4bb

5743e1dad9e5a7 

від 18.09.2022 р. 

1 кредит ЄКТС 

(30 годин) 

https://courses.prome

theus.org.ua:18090/c

ert/3e5fd61998a347d

4bb5743e1dad9e5a7 

 

ВНЗ Укоопспілки 

«Полтавський 

університет 

економіки і 

торгівлі», 

тема: «Розвиток 

професійних 

компетентностей 

сучасного 

педагогічного 

працівника», 

(Свідоцтво ПК-

01597997/01296-2023 

від 22.09.2023 р.)  

1,0 кредит ECTS 

(30 годин) 
PROMETHEUS 

онлайн –курс 

«Фінансова 

грамотність для 

освітян» Сертифікат 

№72e84d177e7e4ab9
8893c92812dfd2e9 

від 09.02.2024р.  

1 кредит ЄКТС 

(30 годин) 

https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/e677b7e3f0ea424c8eaef7cd86be3d76
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/e677b7e3f0ea424c8eaef7cd86be3d76
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/e677b7e3f0ea424c8eaef7cd86be3d76
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https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/e677b7e3f0ea424c8eaef7cd86be3d76
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/3e5fd61998a347d4bb5743e1dad9e5a7
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/3e5fd61998a347d4bb5743e1dad9e5a7
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/3e5fd61998a347d4bb5743e1dad9e5a7
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/3e5fd61998a347d4bb5743e1dad9e5a7
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/3e5fd61998a347d4bb5743e1dad9e5a7
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/3e5fd61998a347d4bb5743e1dad9e5a7


Білокрила 

Ольга 

Яковлівна 

Викладач 

Чернівецький 

державний 

університет, 

1985 рік, 

Спеціальність 

«Економіка праці», 

кваліфікація – 

економіст, 

диплом 

МВ-І №015292 від 

22 червня 1985 р. 

Спеціаліст 

першої 

категорії 

 

17 

 

Науково-методичний 

центр вищої та 

фахової передвищої 

освіти, 

пройшла навчання за 

програмою підв. 

кваліф. «Сучасні 

методологічні та 

дидактичні засади 

організації 

інноваційного 

освітнього 

середовища в умовах 

діджиталізації 

освітнього процесу» 

Сертифікат СС 

38282994/0200-21 

від 04.02.2021 р. 

0,53 кредита ЄКТС 

(16 годин) 

 

PROMETHEUS 

онлайн -курс 

«Підвищення 

кваліфікації 

педагогічних 

працівників: нові 

вимоги і 

можливості» 

Сертифікат № 

3ffdeb9b244d4b7ab7d

2f3fd730517e1 

від 26.11.2021 р. 

0,5 кредита ЄКТС 

(15 годин) 

https://courses.prome

theus.org.ua:18090/c

ert/3ffdeb9b244d4b7

ab7d2f3fd730517e1  

 
PROMETHEUS 

онлайн -курс 

«Академічна 

доброчесність: 

онлайн-курс для 

викладачів» 

Сертифікат № 

665582f717964daab

1aa9304514f3081 

від 25.04.2023 р. 

2 кредита ЄКТС 

(60 годин) 

https://courses.prome

theus.org.ua:18090/c

ert/665582f717964da

ab1aa9304514f3081  
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Товариство з 

обмеженою 

відповідальністю 

"ЕДЮКЕЙШНАЛ 

ЕРА" «Школа для 

всіх» 
Сертифікат № 

2353135a-dd0f-

4518-8c59-

c4fc973bcb46 від 

17.11.2023 
1 кредит ЄКТС 

(30 годин) 
 

 

PROMETHEUS 

онлайн –курс 

«Небайдужі: базові 

емоції потреби та 

соціальна 

взаємодія» 
Сертифікат № 

489f0ef0c3fd48568a

144ecdfd9f358b від 

27.11.2023 
0,5 кредита ЄКТС 

(15 годин) 

 

 

PROMETHEUS 

онлайн -курс 

«Протидія та 

попередження 

булінгу (цькуванню) 

в закладах освіти» 

Сертифікат № 

95ad35d4847e415798

c4a415632d85f0 

від 18.04.2024 р. 

2,6 кредита ЄКТС 

(80 годин) 

 

 

PROMETHEUS 

онлайн –курс 

«Критичне мислення 

для освітян» 

Сертифікат № 

512a47dc64de41d1ac

abc692d74de079 
від 30.04.2024 

1 кредит ЄКТС 

(30 годин)  
 

 

 

 

 

 



Луган 

Олександр 

Ілліч 

Викладач 

 

Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича, 

2009 рік, 

спеціальність 

«Менеджмент 

організацій», 

кваліфікація – 

магістр з 

менеджменту, 

диплом 

РН №37227935 

від 30.06.2009 р. 

 

Спеціаліст 

вищої 

категорії 

 

12 

Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича 

Підв. кваліф. З 

курсу «Психолого-

педагогічні аспекти 

організації 

освітнього процесу 

в закладах освіти», 

Свідоцтво 

ПК-02071240 

від 17.06.2020 

1 кредит ЄКТС 

(30 годин) 

PROMETHEUS 

онлайн -курс 

«Протидія та 

попередження 

булінгу 

(цькуванню) в 

закладах освіти» 

Сертифікат № 

752d72b350124bf29

4a820ec4b0afa13 

від 09.09.2020 р. 

2,7 кредита ЄКТС 

(80 годин) 

https://courses.prome

theus.org.ua:18090/c

ert/752d72b350124bf

294a820ec4b0afa13  

Українська 

асоціація 

фахівців ІТ 

Успішно завершив 

курс «Основи 

використання 

комп’ютера та 

пристроїв» 

Сертифікат 

ПК-ЦК № Р1021-

0010 від 20.12.2021 

2 кредити ЄКТС 

(60 годин) 

Науково-

методичний центр 

вищої та фахової 

передвищої освіти, 

пройшов навчання 

за програмою підв. 

кваліф. «Створення 

сайту викладача» 

Сертифікат СС 

38282994/3369-21 

від 10.10.2021 р. 

1 кредит ЄКТС 

(30 годин) 

https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/752d72b350124bf294a820ec4b0afa13
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/752d72b350124bf294a820ec4b0afa13
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/752d72b350124bf294a820ec4b0afa13
https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/752d72b350124bf294a820ec4b0afa13


Чубатько 

Інна 

Борисівна 

Викладач 

Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича, 

2008 рік, 

спеціальність 

«Економіка і 

підприємництво», 

кваліфікація – 

бакалавр з 

економіки, 

диплом 

РН №35286135 від 

30.06.2008 р 

 

Чернівецький 

національний 

університет імені 

Юрія Федьковича, 

2009 рік, 

спеціальність 

«Маркетинг», 

кваліфікація – 

магістр з 

маркетингу, 

диплом 

РН №36767821 від 

30.06.2009 р 

Спеціаліст 

другої 

категорії 

 

13 

Академія 

цифрового 

розвитку. Успішне 

проходження курсу 

«Цифрові 

інструменти Google 

для освіти» 

СЕРТИФІКАТ № 

GDTfE-03-Б-01578 
від 16.10.2022 
1 кредит ЄКТС 

(30 годин) 

PROMETHEUS 

тема:  «Протидія та 

попередження 

булінгу 

(цькуванню) в 

закладах освіти» 

Сертифікат № 

25506191922b42468

364ecce42879eaa 
від 24.01.2022 р. 

2,7 кредита ЄКТС 

(80 годин) 

https://certs.promethe

us.org.ua/cert/25506

191922b42468364ec

ce42879eaa 

PROMETHEUS 

онлайн -курс 

«Академічна 

доброчесність: 

онлайн-курс для 

викладачів» 

Сертифікат № 

0a26a6089b0a449bbb

50a85773066fdd від 

06.02.2023 р. 

2 кредита ЄКТС 

(60 годин) 

https://certs.promethe

us.org.ua/cert/0a26a6

089b0a449bbb50a85

773066fdd  

НМЦ вищої та ФПО 

освіти, підв. кваліф. 

«Організація якісної 

професійно-

практичної 

підготовки для 

формування фахової 

компетенції 

здобувачів освіти» 

Сертифікат СС 

38282994/2837-23 
від 06.06.2023 р. 

0,53 кредита ЄКТС 

(16 годин) 

 

https://certs.prometheus.org.ua/cert/25506191922b42468364ecce42879eaa
https://certs.prometheus.org.ua/cert/25506191922b42468364ecce42879eaa
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